

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

33674 *Anuncio de corrección de errores del anuncio de la licitación n.º 1/2016 del servicio integral de limpieza y otros auxiliares del Servicio Público de Empleo Estatal (SEPE) de Almería.*

Rectificación del anuncio n.º 32387 publicado en el BOE n.º 259, de 29 de octubre de 2015, p. 45215, del concurso para la licitación pública 1/2016 del servicio de limpieza y otros auxiliares. Donde dice: "Anuncio... (SEPE)", debe decir: "Anuncio... (SEPE) de Almería. Y donde dice: "a) Importe total: 84.700,00 euros", debe decir: " a) Importe total: 84.996,00 euros".

Almería, 29 de octubre de 2015.- El Director Provincial.

ID: A150047706-1